Информационно-восстановительные аппликаторы
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Введение

Методами математического моделирования был разработан энергоинформационный набор частот живой материи, который оказывает воздействие на физические и физиологические процессы через единое энергоинформационное поле. На их основе созданы приборы ИВА (информационно-восстановительные аппликаторы). ИВА гармонизирует частоты организма (физического объекта) с естественными частотами и ритмами природы, необходимыми для выживания рода и вида, регенерации тканей и организма. Более подробно о теории системности, простых и странных аттракторах и конкретных математических расчетах можно прочесть в научных работах В.В. Вергуна, а краткое изложение в его книгах "Хлеб на ладошке" и "Фундаментальные законы существования и выживания человека."
Резонаторы ИВА относятся к классу аппаратуры, цель которой не выполнение одной, строго определенной функции, а организация взаимодействующих с ней полей, вибраций, ритмов, процессов и излучений в единую систему, гармонично вписанную в окружающую среду.

Существует выражение "Жить в согласии с Природой". В свете новейших энергоинформационных технологий оно приобретает абсолютно новый смысл. Система работает системно (оптимально), если каждый отрезок (объект) системы максимально информирован друг о друге и об окружающем пространстве.

Если каждый отрезок системы максимально информирован (то есть слушает и слышит) друг о друге и об окружающем пространстве (о других системах и средах), он выполняет оптимальную работу по поддержанию своей жизнеспособности и всей системы в целом. Если отрезок системы минимально информирован (то есть плохо слушает и слышит) о других отрезках или всей системе, он работает вразнобой, против системы. Так ведут себя, например, пораженные органы биологических организмов, технические устройства, государственные структуры и т.д. Уровень системности можно рассчитать с помощью компьютерной программы и диагностировать любую систему.

Теперь мы можем решать большой спектр вопросов, связанных с экологией, средой обитания. Это и устранение вредного воздействия электромагнитных излучений сотовых телефонов, компьютеров, телевизоров, кондиционеров, экологизация предприятий, повышение состояния комфортности в помещении, проблемы здоровья, загазованности автомобилями городов, повышение урожайности и многое другое.
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Энергоинформационное поле хранит информацию о прошлом, настоящем и будущем и управляет всей живой и неживой природой. На рисунке 1 можно увидеть два снимка ауры иголочки ели с отрезанной верхней частью иголки и целой до того, как у нее была отрезана верхушка.
Хорошо видно, что оставшаяся часть иголки передает энергию отрезанному кусочку, одновременно "подкачивая" энергию из пространства. Физически части иголки нет, но энергоинформационное поле хранит информацию о ее прошлом состоянии.
Современная медицина для оценки здоровья человека применяет набор количественных параметров: давление, температура, РОЭ и т.д. Но требуется системный подход для качественной оценки. Простейший пример, известно, что при лечении некоторых видов заболеваний происходит обострение болезненных симптомов. Как выяснить, это обострение говорит об улучшении или ухудшении здоровья? Анализ повышения уровня системности сигналов снимаемых, например, с некоторых биологически активных точек, будет свидетельствовать о правильности лечения.
«ИВА-1» - это мощные биокорректоры, улучшающие здоровье человека, животных и растений; влияющие на причины болезней и предотвращающие их возникновение.
Позитивные и негативные мыслеформы, возникшие, как во внутриутробный период развития человека, так и в течение всей его жизни, существуют годами в глубинах подсознания и в энергоинформационном поле человека (биополе), благодаря непрерывной подпитке от энергетики организма. Затраты энергии на поддержание негативных энергоинформационных образов минимизируются вследствие повышения уровня системности организма при воздействии приборами «ИВА-1».
«ИВА-1» относится к новейшим технологиям универсального назначения и представляет собой гибкую или жесткую прямоугольную пластину, на одну из сторон которой нанесен специальный энергоинформационный набор частот живой материи. В конструкции использован принцип резонанса гравитационных (информационных) и электромагнитных волн.
Прибор «ИВА-1» очищает окружающее пространство от жестких электромагнитных излучений. Устраняет вредное воздействие на человека и среды: сотовых телефонов, компьютеров, телевизоров и др. техногенных устройств (автомобилей, поездов, кораблей, самолетов, электробритв, ЛЭП, подводных лодок, жилищ, производственных помещений, метро, больниц, официальных учреждений, подземных переходов, технологических процессов и т. д.). Специальные исследования показали, что в результате устранения техногенных излучений, любые системы (в том числе и биологические) начинают функционировать в оптимальном режиме, соответствующем природным процессам. Эффект Кирлиан позволяет косвенным образом "видеть" энергоинформационное поле биологических и небиологических объектов. Замалчивание изобретения супругов Кирлиан, полезного для самых широких областей жизни, и противодействие его применению происходит до сих пор. На благо всего человечества дано людям это открытие. Преступно замалчивать то, что научно неопровержимо. Со временем это противодействие свету тьмы будет преодолено, и в этом процессе ведущая роль принадлежит науке.
Восстановление энергоинформационного поля

Исцеление молитвой известно с давних пор. Экспериментально это было доказано в 2002 году в лаборатории нейро - и психофизиологии Санкт-Петербургского психоневрологического НИИ им. В.М. Бехтерева под руководством профессора Валерия Слезина. Во время молитвы, с согласия священников и прихожан Александро-Невской лавры, записывались энцефалограммы их мозга. В результате этих исследований было открыто четвертое состояние коры мозга, которое назвали "молитвенным бодрствованием". Ранее наука знала три состояния (альфа, бета и гамма) - бодрствование, медленный и быстрый сон. В четвертом состоянии кора головного мозга отключена, и восприятие информации человеком происходит минуя мыслительные процессы и анализ. Во время искренней молитвы человек уходит от реальности, и в мозгу возникают благотворные дельта волны. Эти волны фиксируются и у младенцев до шести месяцев. Может быть, поэтому Евангелие говорит: "Будьте как дети, и спасетесь".
Человек - это открытая, саморегулируемая биоэнерго - информационная система, тесно связанная с окружающим миром. На цвет излучений ауры могут влиять, как физическое состояние человека, так и его мысли, желания и эмоции.
В результате исследований было выявлено, что излучения человека в состоянии дисгармонии, дискомфорта, страха, агрессии, раздражения имеют красную гамму цветов (частично или полностью). У людей гармоничных, уравновешенных, устремленных, искренних цвет излучений голубой, синий, фиолетовый. Так же выявлено, что в излучениях появляется и преобладает красный цвет, если человек даже только мысленно нарушает нравственные законы и гармонию с окружающим миром. Эти нарушения снижают энергопотенциал человека и могут служить причиной возникновения многих заболеваний.
Наше взаимодействие с окружающим миром часто происходит через сознание и подсознание. Мысль воздействует на окружающее пространство и, рано или поздно, возвращается к породившему ее человеку, либо принося с собой негативные энергии и болезнь либо высокие энергии и здоровье. В норме у здорового человека - "корона" излучений целостная, стримеры волнистые, практически одинаковой длины, расположены равномерно. Нерегулярность излучений, нарушение целостности "короны" свечения, появление шаровидных или другой формы протуберанцев, концентрированное увеличение "короны" свидетельствуют о нарушении структуры или функции органов и систем в организме.
Энергетический "портрет" дает возможность определить не только текущее состояния общей энергетики организма и поставить диагноз, но и выявить первые признаки начинающихся изменений задолго до проявления их на физическом плане.
Тысячелетия люди знали либо интуитивно, либо получив эти Знания от иных цивилизаций, о позитивном влиянии на биополе человека изделий из золота, драгоценных и полудрагоценных минералов, и о необходимости их индивидуального подбора. Современные методы позволили научно доказать это явление.

Влияние молитвы на ауру человека показано на рисунке 2:
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	Аура до эксперимента
	Аура во время молитвы о себе.
	Аура спустя 4 часа после эксперимента


Минералы имеют кристаллическую решетку, повторяющийся набор ячеек. Каждая ячейка структурно представляет из себя многогранник. При поднесении к биологически активной точке (известных из акупунктуры), которых на коже у человека известно более двух тысяч, природного или изготовленного искусственно многогранника возникает целебный эффект. Величина этого эффекта зависит от многих параметров: расстояния от биологически активной точки до многогранника, уровней их симметрии; ориентации, размеров и вида многогранника.
Взаимодействие энергоинформационных полей минералов и человека видно рисунке.3:
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	Исходное состояние человека
	Не правильно подобранный минерал (топаз)
	Правильно подобранный минерал (горный хрусталь)


В результате большого количества выполненных опытов, доктором В.В.Вергуном и его научной группой было установлено, что, при оказывании воздействия на биологически активную точку, изготовленными из некоторого вещества со свойствами кристаллов и формами многогранника, имеющего собственные частоты электромагнитных и механических колебаний, вызывается целебный эффект. Наложение на биологически активную точку особых фигур и рисунков также часто оказывает терапевтический эффект. При лечении таким способом лечатся не просто конкретные заболевания, а повышается уровень системности организма. Благодаря этим исследованиям была создана серия приборов - лечебные резонаторы ИВА.
Технология изготовления ИВА является "ноу-хау" и из коммерческих соображений не может быть раскрыта публично.
Инструкция по применению ИВА

Меры предосторожности: Категорически запрещается нарушать целостность, а также изменять внешний вид аппликатора! Беречь от воздействия влажной среды. Допускается ламинирование ИВА, рекомендуемые поля ламинанта не менее 4-7 мм.

Краткий обзор приборов ИВА

ИВА-1 для личного пользования - энергоинформационный биокорректор, улучшающий здоровье человека. Качество принимаемых решений повышается, поведение становится более спокойным и уравновешенным. Негатив уходит, агрессия окружающего мира снижается. Повышается энергетическая мощность ваших мыслей, а значит успешность ваших действий. Вы более удачливы в делах, вас обходит депрессия. Прибор слышит ваши проблемы, самонастраивается и настраивает организм на их решение.
ИВА-1 для воды - улучшение энергоинформационного поля воды до состояния близкого к природному. Энергетическая очистка организма через потребляемую питьевую воду и душ.
ИВА-1 для мобильных телефонов - устранение вредного воздействия жестких СВЧ-излучений на человека
ИВА-1 для техники - устранение вредного воздействия всех видов жестких электромагнитных излучений на человека и его среду, оптимизация работы и энергопотребления технических устройств (компьютеров, телевизоров, кондиционеров и другой техники). Повышается качество работы и экономия электричества у бытовой техники.
ИВА-1 для автомобиля - Визуализация неисправностей автомобиля на стадии их начального возникновения в более благоприятной ситуации. Нормализация событийности в пути следования.
ИВА для квартир, офисов - Создается благоприятный психологический климат. Прибор гасит геопатогенные зоны в помещении и защищает от вредных жестких излучений. Качество помещения - это соответствие внутренних энергоинформационных процессов, протекающих в нем, Законам Природы и способность этих процессов адаптироваться к условиям в данный момент и в данном случае.
ИВА-1 «Универсал» - защита от вредного воздействия электромагнитного и энергоинформационного смога техногенного и естественного происхождения (магнитные бури). Устраняются не электромагнитные поля, а происходит нейтрализация их вредного воздействия. ИВА-1 «Универсал» взаимозаменяем с любым из вышеперечисленных приборов ИВА-1, так как содержит набор частот, имеющихся в других приборах ИВА-1.
ИВА-3 «Универсал» - отличается от ИВА-1 «Универсал» большей мощностью воздействия за счет увеличения количества частот энергоинформационного поля. Ламинантное покрытие более плотное. Среди приборов серии ИВА отличается наибольшей устойчивостью работы. ИВА-3 «Универсал» - это информационно - восстановительный аппликатор с максимальными параметрами приборов класса ИВА-1. Он способен заменить любой из них. Энергоинформационные восстановительные процессы при его участии происходят быстрее.
ИВА-1 «Золотой Универсал» - аналогичен ИВА-1 «Универсал», но обладает намного более мощным воздействием, поэтому информационно-восстановительные процессы идут гораздо быстрее. На фазу растущей луны выполняются качательные движения золотой стороной ИВА над больным местом, при стареющей луне серебряной частью в сторону своего тела. На полную луну носить можно (предпочтительнее серебряной стороной в сторону тела), а делать качательные движения не желательно.
Практика показала, что, если в принципе ИВА-1 «Золотой Универсал» несколько более сильнее ИВА-3 «Универсал», но для разных людей может быть и наоборот. Точную оценку дает компьютерная диагностика, либо личный опыт применения.
ИВА-1 «Фото» - аналогичен ИВА-1 «Универсал», но радиус его действия существенно больше - до 150 метров. Рекомендуется применять в загородном доме и на даче для биокоррекции окружающей обстановки, почвы, растений и среды проживания.
Примечание 1. Темный рисунок вытягивает негативную энергию, на нем находится спектр подавления «патологических» частот. Цветовой рисунок, имеющий вид множества мелких ячеек - прямоугольников, подкачивает позитивную энергию из окружающего пространства -времени, усиливает биополе.
Желательно носить прибор негативной частью к телу, таким образом, из организма эффективнее выводится негативная энергия, а цветовая сторона прибора подкачивает позитивную энергию из окружающего пространства. Но в принципе, при ношении ИВА можно крепить к телу любой стороной, прибор сам перенастраивается.
Обычно контактной является негативно - информационная сторона прибора, как для биологических, так и не биологических систем. В последнем случае негативная сторона выступает в роли барьера от воздействия вредных техногенных излучений.
Качательные движения выполняются наоборот, то есть ИВА-1 следует держать указательным и большим пальцами, направляя цветовой частью к телу, а темной частью к окружающему пространству. Тем самым негативная энергия выводится из организма, а позитивная «подкачивается» из окружающего пространства.
Примечание 2. Не рекомендуется менять первоначальную направленность применения прибора ИВА-1. Например, если Вы используете ИВА-1 «Универсал», как ИВА-1 для техники, то в дальнейшем не следует применять именно этот экземпляр как ИВА-1 для воды. Можно ИВА для воды применять для улучшения здоровья по типу ИВА для личного пользования? Можно, но затем не следует менять сферу применения.
ИВА для сотовых телефонов

Способ применения: расположить аппликатор под крышкой или под аккумуляторной батареей.
Ожидаемый эффект: установка на сотовых телефонах снимает проблему опасного воздействия излучения на кору головного мозга абонента. Вредное воздействие на биологические системы нейтрализуется.
В 1994 году владельцам сотовых сетей для мобильных телефонов и производителям радиотелефонов были предъявлены многочисленные судебные иски родственников людей, активно пользовавшихся при жизни мобильными телефонами и умерших от рака мозга. Исследования в рамках европейского проекта "Биомедицинские эффекты электромагнитных полей" дали важные результаты. У группы из 20 добровольцев, которые 6 дней в неделю по 2 часа ежесуточно использовали сотовые телефоны, исследовалось гормональное состояние. Выявлено устойчивое снижение тиреотропного гормона, регулирующего работу щитовидной железы. Известно, что снижение ее функции уменьшает потребление кислорода и замедляет скорость обменных процессов. Внешние признаки этого - выпадение волос, сухая одутловатая кожа с землистым оттенком, хриплый голос. В головном мозге есть участки ткани, которые из-за высокой проводимости способны поглотить значительно больше энергии (локальный перегрев), чем соседние участки. Это было установлено еще до изобретения мобильных телефонов.

Исследования показали, что при воздействии даже незначительных доз СВЧ - излучения в мозгу подопытных животных наблюдались микроскопические зоны, которые оказывались буквально сваренными. Поэтому не исключено, что подобное явление может приводить к раку мозга (журнал "Природа и человек", №4, 2002 год, стр.54).

Покупая мобильный телефон, мы, прежде всего, обращаем внимание на дизайн, затем на функциональные возможности. Но НИКОГДА не задумываемся о безопасности для здоровья. Не обращаем на показатель плотности потока энергии (микро Ватт на 1 квадратный сантиметр). Анализ этого показателя для мобильных телефонов разных фирм-производителей можно найти в специальной технической литературе.
Высказывания ученых, что мобильник разогревает мозг, как печь СВЧ курицу, нас мало пугают, так как на процесс этого "подогрева" уйдет не один год. Между тем нервная система реагирует и на информационный уровень электромагнитного излучения телефона уже через 30 секунд разговора. Ученые настоятельно рекомендуют отказаться от мобильных телефонов беременным женщинам, людям, страдающим нервными заболеваниями, снижением умственной и физической активности, расстройствами памяти и сна, больным эпилепсией и лицам, предрасположенным к этой болезни.
К счастью, вредного воздействия на тех, кто находится рядом с разговаривающим по сотовому телефону, не обнаружено. Исключение составляют помещения с высокой отражательной способностью радиоволн - метро, поезда и пригородные электрички.

Российский национальный комитет по защите от неионизирующих излучений рекомендует:
· не разговаривайте более 3 минут;
· делайте перерывы не менее 15 минут;

· пользуйтесь гарнитурами "hands free" в машине и системами громкой связи в помещении;
· показатель плотности потока энергии не должен превышать 100 мкВт\кв.см (Гигиенические нормы 2.1.8/2.2.4.019-94).

Примечание: У кого есть китайский индикатор (чаще всего в виде авторучки) телефонных звонков на мобильный телефон, он загорается разноцветными огнями при начале работы мобильного или радиотелефонов, могут провести простой, но убеждающий маловеров эксперимент. Включите СВЧ-печь, и поднесите к ней индикатор. Он покажет наличие вредного СВЧ-излучения. Опытным путем убедитесь, с какого расстояния индикатор перестает реагировать на излучение от СВЧ-печки. Обычно этот около 35 см - 50 см, так как жесткие международные требования к заводам-изготовителям обеспечивают такие параметры. А от мобильного телефона - зона реакции на техногенный источник доходит до нескольких метров. Потому что современные технологии не позволяют добиться того же для сотовых телефонов, не нарушая их работоспособности. Нужно ли лично вам, следовать рекомендациям, как этой книги, так и Российского национального комитета по защите от неионизирующих излучений? Выводы делайте сами.
ИВА для техники

Способ применения: приклеить к корпусу в любом месте скотчем.

ИВА дает устранение вредного воздействия всех видов жестких электромагнитных излучений на человека и его среду. Одновременно с этим улучшает все показатели качества, вся техника работает устойчивее, надежнее и дольше.

Известно, что электромагнитное излучение (ЭМИ) компьютеров и другой бытовой электроники пагубно для здоровья человека. Многие наивно считают, что для ослабления вредного воздействия нужно любыми способами снизить интенсивность ЭМИ. Действительно, если снизить интенсивность мощного ЭМИ, его вредность понижается, но интенсивность ЭМИ компьютеров, сотовых телефонов и так мала. Исследования ученых Института биофизики клетки РАН (директор член-корреспондент Российской Академии наук Е.Е. Фесенко) показывают, что чрезвычайно слабые ЭМИ, едва улавливаемые физическими приборами, могут оказывать на биологические объекты гораздо более сильное влияние, чем мощные ЭМИ. Защитные экраны бытовой электроники, не снижают, а зачастую повышают пагубность ЭМИ.
При включенном компьютере поглощающее энергоинформационное поле системного блока и монитора ведет к ускоренной потере энергии организмом оператора. Степень потери зависит от этапов используемой оперативной программы и объема перерабатываемой информации. По мере увеличения времени работы на компьютере у оператора возрастает общая усталость, повышается вероятность предынфарктных состояний и спазмов сосудов головного мозга, возможность тяжелых энергетических пробоев (журнал «Природа и человек», №4, 2002 год, стр.54).

Компьютер. Приклеить липкой лентой на любом месте (сбоку, снизу, сзади, сверху) к корпусу монитора; можно использовать еще один прибор для процессора или электрического шнура.

Устраняется вредные воздействия и эргономические несоответстВИЯ.
Машины и механизмы. Происходит синхронизация взаимодействия деталей и узлов между собой. Повышается надежность работы. Уменьшается энергопотребление. Увеличивается срок службы.
Кондиционеры, вентиляторы. Человек во время дыхания воспринимает информацию, а не просто воздух как таковой, и все живое дышит не воздухом, а его состоянием, потребляет информацию о мире, которая содержится в воздухе в виде образов и сообразности всех объектов в пространстве. Когда человек потребляет информацию, разбитую на мелкие, утратившие смысл части - он болеет. Поэтому все, кто пользуется кондиционерами, ходят сонные, уставшие. «ИВА-1» обеспечивает щадящий режим.

В метро прибор «ИВА-1» будет устранять тончайшие, агрессивные «куски» астральных полей, образов. Пассажиры и работники метро не будут так сильно уставать. В замкнутых помещениях особенно недопустимы пустые, малозначительные разговоры, образующие целые конгломераты агрессивных полей.

Телевизор. Приклеить к корпусу в любом месте скотчем. Ожидаемый эффект: Устраняется вредное воздействие. Звук становится мягким, насыщенным, низкие тона не раздражают. Изображение становится более объемным, четким, насыщенным. Энергосбережение.

Котельные. Расположить на топливной системе, электрических кабелях, трубах. Экономия топлива и его более полное сгорание, выше КПД, происходит устранение накипи.

Трубопроводы нефтяные, газовые, водопроводные. Расположить на трубах, компрессорах. Меньше порывов, меньше ущерба при авариях.
ЛЭП, электростанции, АЭС, излучающие антенны, телевидение, монтажные телевышки. Расположить на генераторах, силовых кабелях, атомных реакторах. Повышается безопасность работы атомных реакторов, других технических устройств, снижаются потери электроэнергии, уменьшаются коронные разряды, устраняется вредное воздействие электромагнитных излучений. Улучшается работа генераторов турбин, снижается усталость металла.
Авиа - космическая техника. Ощутимо (с первого-второго полета) улучшается комфортность кабины пилота. Полет переносится с меньшим напряжением, чем обычно. Значительно уменьшается послеполетная усталость. Вибрации и шумы от работы техники не раздражают. Динамический полетный стереотип (натренированность) хранится значительно дольше обычного в 1,5-2 раза.
На земле и в полете все энергосистемы авиатехники работают явно устойчивее и ровнее. Отказы и неполадки, как правило, обнаруживаются заблаговременно. Намного мягче работают двигательные установки. Исчезают или проявляются более контрастно причины несогласованности в синхронной работе нескольких силовых установок на одном летательном аппарате. Выходящая из сопел, реактивная струя не имеет характерного угарного запаха. Расход топлива на земле и воздухе меньше обычного (около 5 %). При облетах систем бортового вооружения обнаружена явно возросшая их рабочая устойчивость. Особенно на переходных режимах (обзор - автосопровождение прицельных систем). Помехоустойчивость возрастает приблизительно на 5-15 %. Дальность обнаружения и захват целей (особенно бортовыми телепеленгаторами с малыми остатками ресурса) возрастает на 10 - 35 %. 

Музыкальные центры, магнитолы, музыкальные инструменты. Приклеить к корпусу скотчем.

Звук становится богаче, мягче, насыщеннее.

Холодильники, пылесосы, фены, стиральные машины, электробритвы и др. Приклеить скотчем к корпусу.

Устраняется раздражающий шум, вредное воздействие. Техника работает мягче. Экономия электроэнергии составляет 15 - 20 %.
Влияние работы компьютера и прибора энергоинформационной защиты на пользователя демонстрирует рисунок 4:

	Без прибора
	С прибором
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	До работы за компьютером
	После 45 минут работы за компьютером
	До работы за компьютером
	После 45 минут работы


ИВА для автомобилей

Способ применения: Приклеить скотчем к корпусу (например, под капотом, вокруг амортизатора или вокруг топливного шланга). Можно укрепить на приборной панели.
Ожидаемый эффект:
Устраняются несистемные вибрационные процессы автомобилей. Прибор повышает уровень системности всех параметров. Обеспечивается взаимодействие деталей между собой, особенно это заметно при эксплуатации старых автомашин.

Продление срока эксплуатации автомобиля в 1,5-3 раза (быстрей выявляются явные несоответствия в работе двигателя). Машина лучше держит дорогу. Устранение эргономических несоответствий (водитель лучше слышит автомобиль, автомобиль - водителя). Установка в салоне повышает комфортность работы водителя, снижается утомляемость.

Выхлопные газы не имеют характерного угарного запаха, быстрее распадаются в воздухе, снижая загазованность, сохраняя экологию (топливо и горюче-смазочные материалы, обработанные прибором, меняют свой запах с резкого, технического на приятный, естественно - природный). Двигатель работает мягче, бесшумней. Амортизаторы мягче реагируют на выбоины и неровности дороги, дольше служат. Износ тормозных колодок уменьшается. Повышает надежность работы всех устройств.

В учебно-тренировочных поездках наличие прибора улучшает (упрощает) взаимоотношения между инструктором и обучаемым.

Визуализация неисправностей автомобиля на стадии их начального возникновения в более благоприятной ситуации. Визуализация -это, когда, упрощенно говоря, невидимое становится видимым. Происходит выявление скрытых дефектов еще до того, как они были бы замечены автовладельцем в обычных условиях, то есть без применения прибора. Возникающая неисправность в автомобиле может быть замечена на слух либо при внешнем осмотре узлов автомобиля. Исчезают или проявляются более контрастно причины несогласованности узлов в синхронной работе. Визуализация и локализация патогенных зон автомобиля в благоприятной точке пространства-времени с минимальными кризисными последствиями.

Экономия бензина - реальное сокращение расхода бензина при сохранении всех силовых параметров работы двигателя, особенно у "старых" машин. Происходит более полное сгорание топлива (экологич-ность возрастает, экономия 5% - 15%), увеличивается безопасность, надежность, приемистость и мощность двигателя. Экономия бензина происходит из-за более эффективного и качественного сгорания бензина в старых автомобилях.

Проблемы движения в автомобиле минимиализируются. За счет того, что обеспечивается процесс взаимодействия всех систем, повышается безопасность автомобиля, водителя, снижается вероятность угона и попадания в ДТП. Автомобиль не разрывает пространство при движении, а гармонично взаимодействует со средой при движении. Установка чипов на кузове автомобиля способствует нормализации событийности в пути следования. То есть, все возможные критические ситуации в дороге будут воспрещаться или видоизменяться до приемлемых, не столь значительных.

ИВА для квартир, офисов

Способ применения: Расположение на стенах, вводных электрических кабелях, в любом месте квартиры, дачи или загородного дома. Действие на площадь до 24 квадратных метров. Срок годности: 3 -5 лет.

Ожидаемый эффект: Увеличивается комфортность, повышается качество и экономия электричества бытовой техники. У технических устройств срок эксплуатации увеличивается в 1,5-3 раза. Создается благоприятный психологический климат. Офисы насыщены компьютерами, кондиционерами, ксероксами, принтерами, техникой. Люди в них работают и не до конца понимают техногенную опасность. Вредное воздействие электромагнитного излучения и производственного шума на человека общеизвестно. Чем слабей излучения, тем они вредней (организм не оказывает сопротивления слабым излучениям). Для решения существующей проблемы Вам необходимо установить прибор (информационно - восстановительный аппликатор) - он гасит геопатогенные зоны в помещении и защищает от вредных жестких излучений.

Качество помещения - это соответствие внутренних энергоинформационных процессов, протекающих в нем, Законам Природы и способность этих процессов адаптироваться к условиям в данный момент и в данном случае.
Резонаторы ИВА, обеспечивают непрерывный процесс регенерации ткани пространства - времени в целом, и саморегулирующихся систем и процессов, в частности, и представляют собой класс аппаратуры организующей взаимодействия полей, вибраций, ритмов, процессов и излучений в единую систему, гармонично вписанную в окружающую среду, и осуществляют не разрушение полей, а переработку жестких несистемных элементов.

В больницах при смерти больного меняют простыни на постели и все. Затем на эту кровать кладут следующего больного. Новый пациент подключается к матрице смерти. Ничего не делается для очистки энергоинформационного поля в зоне кровати. Тем не менее, каждый человек понимает, что это необходимо. Хотя бы провести религиозный обряд очищения.
Или, например, при покупке квартиры семейная пара вселяется в место, где жили очень агрессивные в своем поведении алкоголики. Аура квартиры слишком негативна. Новые жильцы, ранее милые люди, вдруг начинают беспричинно ссориться, дети чаще болеют. Сведущие люди спокон веку приглашали в таких случаях священника. Проведение молебна меняет биополе квартиры на благоприятное.

Чем полезны приборы ИВА для квартир и офисов в таких ситуациях? Они создают благоприятную ауру в доме, оберегают от негативного воздействия, сглаза, порчи; помогают создать покой и достаток, взаимопонимание и здоровый дух в семье и коллективе. В комнате, где часто бывают дети можно держать сразу два ИВА для квартир, для более сильной защиты.

Влияние зон Земли на энергетику человека показано на рисунке.5:
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	Геопатагенная зора


	Геопатагенная зона после биокоррекции


Выше приводились научные данные о влиянии на ауру человека минералов. Подобное влияние на биополе имеет пища, одежда, которую мы носим, мебель, которой мы пользуемся. Женщинам свойственно подбирать одежду, украшения, питание, место проживания, способствующих увеличению биополя, а, следовательно, укреплению здоровья. Поэтому, уважаемые мужчины, не спешите упрекать жен в расточительности.

Примечание. На презентациях приводятся конкретные неопровержимые примеры распознавания геопатогенных зон, связанных не с тектоническими разломами, а именно, информационного происхождения. Например, на месте бывшей знаменитой Сухаревки это наглядно видно на особенностях стволов деревьев.
ИВА для личного пользования

Способ применения: После приобретения в начале следует пятнадцать - двадцать минут подержать прибор на раскрытой правой или левой ладони, чтобы произошла настройка на ваше биополе. В первый день следует подержать пластину на ладони или двумя пальцами в общей сложности не менее часа. В дальнейшем в течение дня носить при себе, например, в кармане одежды или в сшитом мешочке изо льна. Желательно ежедневно вспоминать о своем приборе - обратная связь обязательна. Можно оставлять прибор дома, связь сохраняется на любом расстоянии. Ночью класть под подушку для лучшего и продуктивного сна. Эффективность возрастает, если каждый день по часу и больше держать пластинку в ладони, чтобы научиться слышать и воспринимать информацию окружающей среды и своего организма. Резонатор держите спокойно, сосредоточьтесь, не мешайте настройке прибора. Не вертите, ведь каждое движение имеет значение.

В настоящее время человек живет в сложных экологических условиях. 20% территории России отнесены к зонам экологического бедствия. Загрязнены воздух, почва, вода. Повреждающий эффект на организм человека оказывают магнитные бури, резкие колебания температур. Вследствие этого у нас изменяется обмен веществ, теряется здоровье и развиваются болезни. Наше и последующие поколения вынуждены будут жить в ужасающих экологических и энергоинформационных условиях. Человек и его целостное восприятие мира - это открытая система, он воспринимает тем или иным образом абсолютно все, из чего этот мир состоит, чем он управляется, от чего зависит. Любое изменение в мире, так или иначе, связано с изменениями в нашем организме. Всеобщий информационный обман людей истощает энергоинформационные структуры организма людей.
В принципе, любой объект, будучи открытой саморегулирующейся системой, содержит всю информацию о любой точке Вселенной. Поэтому поиск информации о прошлом, настоящем и будущем люди обладающие ясновидением находят в себе. Главное не поиск места хранения информации, а поиск инструмента (способа) извлечения и понимания этой информации. Каждой мыслью мы творим пространство вокруг себя. Поэтому каждым словом и каждым звуком нужно пользоваться ответственно.
В наших руках мы часто держим деньги, так ли безобидно, что до нас они прошли через десятки тысяч рук? Смотрите Рис. 6.
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	Рисунок слева представляет собой аурограмму по методу Кирлиан копейки, подобранной на улице. Излучение ее энергоинформационного поля оказывает негативное воздействие на человека.
Рисунок справа - это аура монеты после ее энергоочистки прибором энерго-информационной защиты в течение нескольких минут.


Любой предмет может являться аккумулятором энергий, часто негативных. Передвигаясь в общественном транспорте, бывая в магазинах, офисах и других общественных местах, мы постоянно касаемся поручней, дверных ручек и всевозможных предметов. Что при этом мы "цепляем", речь не только о микробах, думать не хочется, чтобы не портить себе настроение. Вот поэтому рекомендуется при себе всегда носить ИВА для личного пользования.
Этот прибор защитит вас и при общении с так называемыми энергетическими вампирами. Пространство не будет заражено от негативной энергии и не будет являться источником болезней. Не следует представлять себе дело так, что по улицам ходят толпы вампиров, которые так и ищут момент, чтобы откачать от доноров энергию. Нет, это скорее из области фантазий. Но действительно существует тип людей, общение с которыми даже на нейтральные темы вызывает у собеседника чувство усталости. Часто такие люди при разговоре любят подолгу смотреть в глаза, брать за руку или одежду, очень близко стоять рядом.
Внимательно всмотритесь в рисунки 7, 8 и 9:
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	Общение двух людей. Крайние правый и левый снимки ауры пальцев руки до общения. Средний снимок ауры в левой части ауры пальцев "энергетического вампира", в правой части - полуразрушенная истощенная аура донора - с черными и серыми пятнами.
Снимок ауры пальцев руки здорового человека
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	Снимок ауры пальцев здорового человека
	
	Снимок ауры пальцев здорового человека до и в состоянии стресса.


Применение ИВА для личного пользования по здоровью

Средневековый врач Парацельс, трактат "Paragranum": "Все болезни, за исключением тех, что вызваны механическими причинами, проистекают из невидимого, и об источнике их обычная медицина знает весьма мало. Люди, лишенные силы духовного восприятия, не способны постичь, что существует нечто такое, что невозможно увидеть. Обычной медицине почти ничего не ведомо о болезнях, которые вызваны не механическими причинами, и наука о лечении внутренних болезней почти полностью состоит в устранении причин, вызывавших механические повреждения"

Болезнь - есть форма деятельности организма. Вылечить - значит прекратить процесс служения болезни. Таблетки консервируют болезнь внутри организма. Наше тело перестало быть физическим телом, оно стало химическим из-за килограммов медикаментозных средств поглощенных за годы нашей жизни. В современной медицине под здоровьем понимают способность организма выполнять определенные функции. На самом деле здоровье - это способность воспринимать жизнь окружающего нас мира по Законам бытия. Нужно жить в согласии с природой, со своей совестью, с моралью, с учением, данным нам Богом. Необходимо прекратить поддерживать окружающее зло и творить зло самому. Отклонение от этих правил приводит к разрушению здоровья, которое проявится, в том числе и в виде явных заболеваний. Неправильное понимание и восприятие зла приводит к стрессам. А что такое стрессы для здоровья объяснять не нужно.
Человек - это единая целостная система. Нельзя вылечить отдельный орган, не вылечив весь организм. В организме все взаимосвязано. В здоровом организме есть механизмы защиты от жестких полей и излучений. Они заложены в структуре ДНК, стенках сосудов, клетках, то есть во всех органах и элементах организма. Организм пытается сохранить в природно-естественном виде свою энергетическую, структурную и информационную базу, обеспечивающую деятельность организма, его единство и связь с окружающим средой. Так, чтобы каждая клетка слышала другие клетки. В этом помогает прибор ИВА-1.
Организм человека создан таким образом, что способен вырабатывать все необходимые для своей жизнедеятельности вещества и гормоны. Вводя в организм различные лекарственные препараты даже тогда, когда это оперативно необходимо, мы, тем не менее, вмешиваемся в естественные механизмы, что неблагоприятно сказывается на иммунной системе. Например, при введении, инъекции инсулина поджелудочная железа прекращает вырабатывать этот гормон. Зачем его вырабатывать, если он есть?! Существует широкий спектр всевозможных лекарственных препаратов и витаминов, введение которых в организм угнетает естественный процесс их выработки самим организмом. Организм начинает как бы "лениться", что ведет к ухудшению общего иммунного статуса.
Прибор, взаимодействуя с процессами в организме, настраивается на человека, задает ту вибрацию, которая нужна организму в данный момент времени, запускает процесс самокоррекции. Работая с организмом, прибор знает, какие энергетические каналы, органы и функции восстанавливать в первую очередь. Прибор услышит, какие есть проблемы, самонастраивается сам и настраивает организм на их решение. Оценивает состояние энергетических каналов и запускает процессы их регенерации и восстановления. Прибор сам найдет проблему и она может не совпадать с тем, что Вы думаете. Например, Ваше оздоровление может начаться с печени, а не с желудка, то есть с того, что прибор посчитает наиболее важным.

Если ситуация с больным органом достаточно сложна и воздействие прибора на энергоинформационные структуры не приводит к радикальному улучшению, то может произойти визуальное обострение симптомов без увеличения патологии. Что привлечет внимание человека к необходимости серьезного обращения к врачам. И если раньше Вы говорили себе, например, печень что-то пошаливает, надо бы поменьше жирной пищи употреблять. А потом когда боль отпускала, Вы забывали о ней до следующего раза. То теперь, прибор как бы подсказывает Вам: "Обязательно найдите время обратиться к врачам, чтобы получить направление на всестороннее обследование печени или сердца. А я помогу и дам силы Вашему организму на пути к исцелению". Прибор дает знать, с каким органом у человека не все в порядке, и мобилизует собственные силы иммунной системы на лечение или реабилитацию нарушенных или ослабленных функций.
Нет необходимости прикладывать прибор к больному месту. Прибор сам найдет нарушения здоровья и произведет биокоррецию. Но при желании можно на расстоянии 5 - 10 см производить над больным местом качания в такт собственному дыханию. При этом слушать биополе (внутренний свет), слушать процесс восстановления.

В то же время пользователи ИВА часто прикладывают непосредственно в зоне поражения или ее проекции на кожный покров. Для примера: Болело горло - осложнение после перенесенного ОРВИ. Утром ИВА для личного пользования в течение 15-ти минут держалось на горле и вечером после работы еще около часа. На следующий день чувствовал совершенно себя здоровым. Второй пример, это случай ношения на спине в проекционной зоне сердца для терапии аритмии с помощью лейкопластыря. Отказ от таблеток произошел через две недели, когда исчезли симптомы аритмии.

Варианты применения ИВА для личного пользования:

· Качательные движения биорезонатором - "подкачка поля" напротив больного места на расстоянии 5 - 10 см от поверхности тела (первая энергетическая граница биополя). ИВА-1 следует держать указательным и большим пальцами, направляя цветовой частью к телу, а темной частью к окружающему пространству. Тем самым негативная энергия выводится из организма, а позитивная «подкачивается» из окружающего пространства.
· Ношение в виде аппликации в зоне проекции больного органа темной частью к телу (вытягивает из организма негативную энергию). Для длительного воздействия (до 5 дней) можно прикрепить на кожу лейкопластырем. В начале сеанса следует расслабиться на 30 -40 минут, в дальнейшем можно заниматься своими делами.

· Упражнение с ИВА, лежащим на правой ладони цветовой частью к окружающему пространству - слушать себя и внешний мир для согласования работы организма с геофизическими процессами, природными частотами и вибрациями.

ИВА для использования в контакте с кожным покровом нужно обязательно ламинировать с увеличением внешних границ на 5 - 10 мм, чтобы защитить от влажной среды. Иначе наложение на тело, может привести к расслоению биорезонатора.
С утра подержите 15 минут на ладони, затем положите в карман, на комод. Аура распространяется мгновенно в объеме пространства - времени.
ИВА держат на ладони, чтобы научиться слушать и слышать, 70% чувствуют тепло ладони, видят проблемы внутри себя. Ваша задача управлять этим процессом, не вмешиваясь в его ход. Ощущайте и слушайте ткань окружающего пространства, течение времени. Ваше тело ощутит себя частью Мира, частью Вселенной. В определенном состоянии вашего биополя ладонь может ощущать упругий напор прохладного ветерка, возникает ощущение, как будто ИВА парит над ладонью.

Биокоррекционные упражнения с ИВА «Золотой Универсал» в фазе растущей луны - золотая часть направлена к телу, а в фазе стареющей луны - серебряная часть направлена к телу. В полнолуние применять ИВА «Золотой Универсал» не следует.
Водить ИВА по часовой стрелке над позвоночником и внутренними органами и слушать, диагностировать ребенка. Затем делать качательные движения в нужные зоны. Проносить ИВА вдоль тела дважды, как индикатор. Вы в роли биолокатора. В местах нахождение прибора ИВА над которыми вызывают у Вас особые ощущения - делать подкачку 1,5-2 минуты.
Реакция организма человека на ИВА для личного пользования зависят от индивидуального состояния человека, степени заблокированности его энергетических каналов. Когда вы держите ИВА на ладони или коже, то может возникать чувство покалывания или жжения в этом месте, ощущения слабого механического движения внутренних органов. Иногда возможно изменение общего самочувствия, как результат перестройки организма на функционирование в режиме более высокого уровня системности. Прибор ИВА не может оказывать никакого отрицательного эффекта в принципе (читайте инструкцию). Это пошла реакция организма, и нужно просто продолжать пользоваться ИВА, и все неприятные симптомы быстро пройдут. 

Но необходимо учитывать и следующие варианты:

· случайное совпадение по времени, когда реакция организма на что-либо ошибочно связывается с ИВА;

· аллергическая реакция на ламинант (эта версия гипотетическая, так как до сих такого не происходило);

· вашим биорезонатором с вашего или без вашего ведома пользовались другие люди с неблагополучным здоровьем. 

ИВА не решит мгновенно всех Ваших проблем, ибо в окружающей среде все слишком запущено и много несистемных жестких излучений. Часто агрессивное неприятие человеком энергоинформационных приборов говорит о заблокированное™ его энергетических каналов и серьезных проблемах биополя. Хочется помочь родным, а они не верят. Не верят, ну и не верят. Что заработал, с тем и живи! Тактично предлагайте ИВА, пока не примет. Не веришь, ну и не верь! Но возьми и проверь. Может только через год дойти, но потом будет доволен. Как только у вас возникает тень сомнения, все падает вниз. Для достижения цели потребуется уже в 100 раз больше усилий.

ИВА гармонизирует работу биологических и небиологических систем через резонанс. Резонаторы работают на уровне энергоинформационного поля, вследствие этого качество функционирования систем организма улучшается.
ИВА улучшает уровень системности, поэтому биологические и небиологические объекты повышают способность воспринимать информацию от других своих частей и окружающей среды, и в соответствии с этим менять ритм своей работы в нужном направлении. Незначительное обострение в редких случаях возникает при активации процесса выздоровления всего организма. 

Частотная коррекция

· воздействие на энергетическое тело человека (бесконтактная биорезонансная терапия через восстановление "физиологических частот" почерка природной гармоники),

· восстановление "ауры" в пределах резервных возможностей организма,
· коррекция энергоинформационного поля - "наведение порядка".

· Повышение уровня системности биологических систем 

· системность мыслеформ (исчезает внутреннее беспокойство),
· жизненная сила и энергия (омолаживание),

· преобразование патогенных частот.

Когда Вы носите с собой прибор, то структурируется Ваше мышление, отрывочные жесткие связи мыслей выстраиваются в целостные образы. Желательно общение с прибором, как с живым существом. Ему необходима обратная связь. Это, в частности, поможет и Вам лучше понимать себя, принимать более грамотные решения. Вам легче осмыслить себя и поправить ситуацию вокруг. Мысленно разговаривая с прибором, реально Вы разговариваете с самим собой. Подсознание сохраняет мысленный образ, того, что Вы планируете предпринять, прибор усиливает его. Качество Ваших поступков улучшается, как и само отношение к жизни. Процесс осознания информации происходит при помощи мысленного образа и его восприятия сознанием или подсознанием. Через этот образ может транспортироваться информация из окружающего пространства - времени. При этом в роли этого пространства может выступать любая из систем: человек, социум, биоценоз, геофизические процессы, механические системы и сами процессы (электромагнитные, химические, вибрационные и т.д.).

Удача через ИВА-1 происходит в результате сбора и анализа информации по тому, что имеет отношение к предстоящему действию, и как следствие, осуществление на уровне подсознания более грамотных (информированных) действий.

Транспортируемая информация увеличивает объем знаний, которые аккумулированы в мыслеформе Вашего биополя и на уровне подсознания. Большая информированность дает больше большие возможности для принятия более верных решений. Это один из вариантов объяснения событийной защиты. Событие еще не произошло, а информация о нем уже поступила в Ваше биополе. Неосознанно мы совершаем действия, которые помогают избежать или минимизировать возможные негативные последствия чего-либо.

Через упражнения с хлебом на ладошке или ИВА-1 можно достичь состояния гармонии с окружающей средой, улучшения биополя. Но не следует ожидать результатов, если давать установки: "Желаю себе удачи в делах", «Хочу для себя достойной жизни" и "Пусть на душе будет покой" и при этом не выходить из дома. Удача дается в делах при усилиях и попытках с вашей стороны сделать что-либо. Если лежать на диване и смотреть телевизор, ничего полезного не произойдет. Условия выполнения желания - это Ваше активное позитивное действие в нужном направлении.

ИВА-1 удерживает от принятия и реализации тех решений, которые в дальнейшем могут повлечь за собой неприятные последствия. Повышает способность принимать правильные решения. Увеличивает личную безопасность, устраняет неприятные события. Помогает избавиться от мастопатии (покачивающие движения прибором над грудью), болезней позвоночника, хронических заболеваний мочеполовой системы, восстановления потенции, давления, в целом всего организма и т. д. Устраняет синдром хронической усталости. Омолаживает организм, разглаживает морщины. Повышает настроение и оптимистический жизненный настрой. За 10 -14 сеансов снижается метеочувствительность.
Через некоторое время чувство постоянной, профессиональной настороженности и, связанное с этим, постоянное внутреннее напряжение незаметно исчезают. Одномоментно с этим, параллельно появляется ощущение интуитивной предусмотрительности и покоя.

Постоянное использование резонатора на службе и в быту, помогает восстановить естественные ритмы организма (улучшается чувство времени, степени достаточности, улучшается память, мысли становятся организованней и логичней, появляются моменты прямого видения ситуации).
Через 5-10 минут после появления резонатора в коллективе с напряженной обстановкой общая атмосфера становится значительно мягче и проще.
Резонатор должен трудиться. Запишите на листке цели на будущее. Например. «Хочу чтобы у мужа был карьерный успех и т.д.» Действуйте, обращайтесь ежедневно за помощью к ИВА и вы получите положительный результат. В цепи решаемых проблем важно выбрать самое главное. Например, у женщины болезнь почек, но ее главная проблема - это ситуация в семье, взаимоотношения с мужем. Принимая душ, прикрепите на кран смесителя ИВА в пакетике. Слушайте, как льется вода внутри Вас, как очищается Ваш организм.

Пользуясь прибором, Вы со временем обратите внимание на его защитную особенность: перед возникновением крайне неприятной жизненной ситуации перед Вами ставится невидимый предупреждающий флажок, то есть происходит незначительное отрицательного характера событие, как предвестник серьезных неприятностей, которых Вы сможете избежать или пройти с меньшими осложнениями, если вовремя соберетесь с силами и более внимательно отнесетесь к происходящим событиям.

Событийная защита
· предотвращение неблагоприятных событий или минимизация их вреда,
· благоприятное разрешение личных проблем, 
· отторжение недружественных людей.
Боли в области сердца

Боли в области сердца могут иметь несколько причин:

· непосредственно заболевания сердечно-сосудистой системы (кислородное голодание сердечной мышцы), 

· невралгические боли с иннервацией в область сердца, 

· защемление - воспаление корешковых нервов четвертым и пятым позвонками,

· распирание кишечника газами, 
· депрессивная маска.

Качательные движения ИВА Личного пользования в области сердца в зоне 5 - 6 см

Эффективное очищение от внутренних и внешних энергоинформационных блокировок

"Растворение" во внешнем энергоинформационном поле, накопившихся психологических травм и блоков, связанных с нашими переживаниями с момента внутриутробного развития. Негативный опыт вызывает раздробленность сознания; вытесненные из сознания в подсознание переживания и мысли продолжают жить и отрицательно влиять на человека, требуют подпитки и вызывают затраты жизненной энергии. Той энергии, которую мы получаем с пищей, от общения с природой и на тонком уровне (религиозная жизнь).

Дает энергетическую очистку тонких тел организма. Корректирует провалы в ауре - это блоки на пути энергопотоков к конкретным внутренним органам. Блокирует энергоинформационные программы функционирования, кроме заданных природой человеку, как виду.
Гармонизация мышления напрямую влияет на очистку организма от шлаков. Восстановление обменных процессов на уровне клетки.

В наши времена на Землю идут новые энергии, нужно научиться их правильно принимать. Иначе возникают проблемы со здоровьем и проблемы по жизни. Снятие отрицательной энергии (аналогично способностям присущим свечному воску, определенным минералам и драгоценным камням, которые забирают отрицательную энергию).

Освобождает от необходимости обращаться к услугам магов и колдунов.

Диагностика и ИВА для личного пользования 

Аппарат "Оберон"

03.04.2003 г. приобретен ИВА для личного пользования. После 24 часов применения ИВА 04.04.2003 г. выполнена компьютерная диагностика аппаратом "Оберон". Затем исследуемый 24 часа находился без ИВА, и повторно выполнена компьютерная диагностика "Оберон".
Вывод: Применение ИВА для личного пользования оказывает мощную позитивную биокоррекцию энергоинформационного поля человека.
Справка: По команде программы компьютера аппарат "Оберон" снимает данные со слабого электромагнитного поля обследуемого человека на уровне клеток, тканей и органов, полученные данные обрабатываются. В зависимости от исследуемого органа прибор настраивается на частоту электромагнитных импульсов этого органа. Эти импульсы снимаются с головного мозга исследуемого. Данные о состоянии органа отражаются на мониторе в режиме реального времени.
По методу Фоля

12.08.2003 г. приобретен ИВА для личного пользования. В тот же день выполнена компьютерная диагностика по методу Фоля. Диагностика выявила биологически активные точки, имеющие неблагоприятные отклонения от нормы. Для анализа была взяты точка №1 "Меридиан легких" и точка №21 "Поясничные и крестовые сегменты", так как они находились в депрессивной зоне вследствие наличия бронхита и остеохондроза. Прибор ИВА при первом сеансе диагностики находился в этой же комнате на расстоянии 6 метров от исследуемого. Во время второго сеанса исследуемый держал ИВА на ладони правой руки, и на экране монитора было видно, что точки №1 и №21 перешли в начало зеленой зоны (норма). Этот эксперимент был выполнен четыре раза, то есть диагностика проводилась как с прибором ИВА, расположенным на ладони, так и на столе в углу помещения. Общее время эксперимента составило 50 минут.

Вывод: Применение ИВА для личного пользования оказывает позитивное воздействие на организм человека через биологически активные точки.
Справка: По команде программы компьютера оператор, работающий с аппаратом "Фоля", снимает с биологически активных точек обследуемого человека отражающих, согласно тибетской медицине, состояние соответствующим им органов, полученные данные обрабатываются. Диагностика выявляет биологически активные точки, имеющие неблагоприятные отклонения от нормы. Данные о состоянии органа отражаются на мониторе в режиме реального времени. Лечебные препараты подбираются исходя из индивидуальной предрасположенности исследуемого: чем лучше лечебный препарат подходит, тем больше биопотенциал приближается к норме (зеленая зона).
ИВА для животных

Способ применения: расположить под ошейником или в любом другом удобном месте, под коврик, где они любят часто лежать.

Ожидаемый эффект:
Давно известно, что общение с домашними животными продляет человеку жизнь. Многие из нас, кто наблюдал за своими кошками, отмечают, что кошка - это очень чувствительный диагност. Сама подойдет и ляжет именно рядом с тем местом, которое у вас болит. Факты исцеления людей кошками известны еще со времен Древнего Египта (кошки-целители были "главврачами" самих фараонов). Кошка - наш домашний доктор. Существует теория о направленном лечебном воздействии биополя кошки на больной орган. При этом считается, что отрицательное энергоинформационное поле кошки воздействует на отрицательное биополе больного органа человека; лечение происходит по методу: противное лечится противным. Негативная энергоинформация, накапливаясь до определенных пределов у кошек, которые в городских условиях не имеют возможности бывать на природе, периодически сбрасывается на хозяина.

От ношения ИВА у домашних животных лучше самочувствие, животные легче справляются с болезнями, становятся более спокойными, у кошек перерабатывается негативная энергия. Они уже не передают ее хозяину.
ИВА для воды

Влияние воды на энергетику человека проанализируйте на рисунке 10.
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	Водопроводная вода
	Водопроводная вода после энергоинформационной обработки


Живой организм - это жидкий кристалл, известно, что человек состоит из воды на 80% - 90% . Развитие и здоровье организма полностью зависит от структуры и биологической активности воды, входящей в его состав. Если, учтя опыт древних, люди начнут регулярно пить структурированную биорезонаторами воду, то это будет способствовать улучшению энергетической проводимости энергоканалов и электрической проводимости нервных фибрилл, повышению биологической активности воды в организме.
Вода является основой жизни, сама жизнь на нашей планете зародилась в воде. От качества воды зависит наше состояние, настроение, здоровье, долголетие. Поэтому очень важно иметь в своей квартире воду по качеству близкой к родниковой. Для этого Вам необходимо приобрести ИВА для воды.
Уникальность предлагаемой технологии - это новый подход в решении очищения воды и возвращения ее к чистому природному состоянию, заключен в том, что воздействию подвергается не сама вода, а техногенные, информационные процессы, возникающие в пространстве воды при контакте с техническими системами.
ИВА делает не химическую очистку воды, а восстанавливает ее природное состояние. Вода после ИВА выталкивает негативные энергоинформационные включения организма. Можно ИВА опустить в колодец в герметичной упаковке с добавкой кварцевого песка для усиления резонансных явлений.
Водопроводная вода в квартире.
Способ применения: Прикрепить скотчем через пластик ИВА для воды к трубе с холодной водой на входе в квартиру, обычно входной стояк находится в ванной или туалете. Второй прибор ИВА прикрепить на входной стояк горячей воды. Лучше не вынимать из полиэтиленового пакетика для избежания образования конденсата на приборе. В течение пяти лет у Вас не будет проблем с питьевой водой (иногда возникает запах хлора вследствие его активного окончательного распада).
Третий прибор ИВА для воды использовать для обработки воды на кухне, расположив рядом с кувшином для питьевой воды. Рекомендуется употреблять в день не менее 2 литров воды. Нужно утром минимум за 10 минут до приема пищи выпить в два приема по 0,5 литра теплой воды. Это очистит желудочно-кишечный тракт, обеспечит поступление чистой воды в организм человека для очистки от шлаков, предотвратит возникновение мочекаменной болезни ("камней" и "песка").
Научно-техническая группа В.В.Вергуна считает, что все существующие фильтры для воды не только не решают проблему очистки, а даже наоборот, еще больше загрязняют ее. В любом фильтре грязь накапливается, синтезируется, а затем микробы, размножаясь, устремляются к потребителю. К тому же совершенно бессмысленно очищать воду с помощью фильтров - вода имеет память, поэтому, попадая в организм, такая «очищенная» вода полностью восстанавливает свое состояние из шлаков организма (принцип Ля Шательте). Применение фильтров - ошибка в науке. Фильтры как раз разрушают саму воду, точней, информацию в воде (о мире, о пространстве, звездах и т.д.), именно то ее качество, которое и потребляет человек. Да и не только человек, а и все живое. Мы потребляем информацию, а современные технологии имеют опасную тенденцию эту информацию разрушать все больше и больше. Например, после неудачных попыток достичь результата с помощью озонирования, программирования, кодирования или стимулирования каких-то процессов в воде, сейчас стали изготовлять мембранные фильтры, пропускающие только молекулы воды, при этом полностью разрушая ее структуру, ее состояние.

Вода живая, и чтобы говорить серьезно о воде, следует научиться восстанавливать ее состояние и информационные процессы, протекающие в ней, разрушенные механизмы саморегуляции, адаптации (к различным условиям и средам). Приведем пример. Многие покупают очищенную (!?) воду в пластиковых бутылях и полагают, что обезопасили себя. А на самом деле такая вода мертвая, а в организме тут же восстановит всю грязь, от которой ее очистили.
Но есть еще одна проблема, нигде, никогда и никем не упоминаемая: когда мы умываемся или принимаем ванну, в наше тело впитывается вся «химия», все канцерогенные вещества, находящиеся в холодной, а особенно, в горячей воде. Поэтому совершенно бессмысленно пить или использовать для умывания водопроводную воду даже с фильтром. Человек состоит из воды на 90%. От того, какая в его квартире вода, во многом зависит состояние его организма, особенно это касается стариков, больных и маленьких детей.
Государственные стандарты, устанавливающие санитарные нормы, никогда не учитывают этих явлений. Качество воды оценивают количеством растворенных в ней тех или иных веществ. Полагая, что, снизив любым способами процент вредных веществ в воде, мы повышаем ее качество. На основании подобного подхода создаются соответствующие стандарты.

Конечно, если в воде растворено большое количество вредных веществ (или какого-то вредного вещества), она может быть совершенно непригодной для потребления. При снижении их концентрации вода может стать пригодной для потребления, т.е. ее качество улучшается. Но этот подход нельзя считать всеобъемлющим: разбавленные растворы могут оказывать на биологические объекты гораздо более пагубное влияние, чем высококонцентрированные.
Например, концентрированный раствор некоторого вещества многократно разбавляли. В результате от исходного вещества в растворе не оставалось ни одного атома. Но раствор такой "мнимой" концентрации часто сильнее воздействовал на биологические объекты, чем исходный концентрированный раствор. Вода обладает памятью, но в стандартах, определяющих санитарные нормы воды, подобное явление никогда не учитывается.
Нужно добиться не какого-то определенного химического состава воды, а обеспечить способность к адаптации к состояниям процессов сред и организмов, а также обеспечение ее способности к энергоинформационному обмену с окружающей средой.
Есть ли выход? Да, есть. Решить проблему Вам поможет прибор ИВА-1. Размером он с пластиковую карточку, но творит чудеса. Этот прибор достаточно приложить к водопроводной трубе и тут же у Вас в кране вода будет практически родниковая.
Она станет безопасной и безвредной и по состоянию микроорганизмов. В родниковой воде находится планктон из микроорганизмов, но он не агрессивен к человеческому организму.
Известно, что вода насыщена микрофлорой и микрофауной. Например, в одном кубическом миллиметре морской воды содержится миллиарды различных микроорганизмов, макропланктона и т.д. Агрессивными, патогенными они становятся в ответ на наши неграмотные жесткие техногенные воздействия.
Изменение состояния энергоинформационного поля воды не приводит к изменению ее химического состава, изменяется только ее энергоинформационное поле, то есть качественные характеристики.
Примеры на целебное действие энергоинформационного поля воды:
Крещенская вода без холодильника через полгода и даже через год на вкус не ухудшается. Для сравнения обычная вода даст тухлый вкус через один - два месяца. Крещенская вода заряжается лично Вами, на эту ночь Бог каждому дает особую энергетику. Считается, что таким образом Бог дает прямое доказательство своего существования.
В древних традициях разных народов умывать ребенка водой, несколько раз перелитой через металлическую дверную ручку (скобу), чтобы лучше спал и быстрее выздоравливал. Деревенские бабушки делают заговоры на воду для снятия хворей и порчи.
Индийский йог в состоянии медитации выпивает стакан воды с ядом без последствий для своего организма. Но если в обыденной ситуации по ошибке выпьет этот же яд, он погибает от отравления. В чем разница? Стенки кишечника, желудок, почки и печень в том же виде, но состояние собственного энергоинформационного поля йога и ядовитой жидкости другие. ИВА, как и медитация, снимает агрессивность ядов, патогенных бактерий и солей тяжелых металлов к организму человека.
Технология биорезонансной терапии записывающая нормальный (физиологический) для данного пациента спектр электромагнитных колебаний на различные информационные носители (вода, гомеопатическая крупка, физиологический раствор и т.п.), в дальнейшем используемые для приема внутрь.
Тканевый экстракт гликопротеинов (белки с цепочками углеводов) из сетчатки глаз быка восстанавливает зрение после отслойки сетчатки или оперативных вмешательств у человека. Парадоксально то, что лечебный эффект возникает только когда концентрация гликопротеинов в воде меньше 10"15. С точки зрения физики и биологии гликопротеинов в растворе нет, а значит лечить они не могут! Вода имела контакт с гликопротеинами и "помнит".
На сегодняшний день научно различить обычную дистиллированную воду от информационно "заряженной" можно, например, методом лазерного светорассеяния.
На кафедре биофизики и экологии МФТИ были проведены испытания прибора ИВА-1. Заключение - "Качество обработанной водопроводной воды становится сопоставимым с высоким качеством чистой родниковой воды".
Нарушение структуры воды (вода входит в состав крови, лимфы, межклеточной жидкости) ведет к понижению её энергетичности и ухудшению её электрической проводимости! Это привносит мощный негативный фактор во все обменные процессы в биосфере и организме человека, более чем на 80% состоящем из воды. В результате ухудшается энергетическая проводимость энергоканалов, электрическая проводимость нервных фибрилл и всего, что связано с биоэлектричеством и биологической информацией, необходимой для достижения равновесия функций (гомеостаза). Сознание и мыслительные процессы также осуществляются с участием нервных путей, пропускающих ток.
Различные флокулянты, коагулянты, хлор и прочая «химия» впитываются в тело, когда мы моемся или принимаем душ. Применение «ИВА-1» позволяют избежать этого «эффекта». Применение такой воды для принятия душа благоприятно для кожного покрова.
Вывод: Держите ИВА для воды около обеденного стола для энергоинформационной очистки воды и пищи. Каждое утро выпивать натощак в два приема 0,5 литра теплой воды после 10-ти минутной обработки ИВА для воды.
Ниже приведены результаты исследований по теме "Изменение электропроводимости воды при воздействии информационно-восстановительными аппликаторами" в Научном клинико-экспериментальном центре традиционных методов диагностики и лечения Министерства здравоохранения РФ в 2001 году. При исследовании изменения проводимости воды под бесконтактным воздействием аппликаторов ИВА были установлено изменение электропроводности воды в сторону ее повышения. Вся физиология человеческого организма зиждется на воде (кровь, лимфа, межклеточная жидкость), увеличение ее электропроводности при обработке ИВА ускоряет обменные процессы в организме, интенсифицирует вывод продуктов жизнедеятельности из организма (очистка организма от шлаков и токсинов).
В двухкамерную кювету заливали одинаковое количество дистиллированной воды. К каждой камере составляющей плечо моста, кратковременно подключали постоянный источник питания для измерения электропроводности воды (она пропорциональна силе тока). Для эксперимента используют две емкости: с опытной и контрольной водой. Уносят в другое помещение обе емкости для чистоты эксперимента, опытную емкость с водой бесконтактно обрабатывают ИВА в течение 1 минуты. После сеанса опытную и контрольную емкость приносят в измерительную лабораторию. Одновременно и одинаковым способом заливают в соответствующие камеры опытную и контрольную воду. Затем измеряют разность электропроводности между опытной и контрольной водой. После завершения измерения вода сливается и заливается вода из исходной емкости для контроля чистоты эксперимента (проверяется, нет ли влияния внешних факторов, типа изменения температуры и давления окружающей среды). Исследования показали устойчивый характер воздействия ИВА на состояние электропроводности водной среды в сторону ее улучшения (5-10 микроампер). Ниже приведен краткий отчет.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВОХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
НАУЧНЫЙ КЛИНИКО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ТРАДИЦИОННЫХ МЕТОДОВ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ
ОТЧЕТ

О выполнении Научно-исследовательских работ по теме: «Обнаружение изменения проводимости воды при ее пропускании через воронку с информационно-восстановительными аппликаторами ИВА-1

Результаты исследований

При исследовании изменения электропроводности воды под воздействием аппликаторов ИВА были получены следующие данные:
Способ воздействия аппликатора

При пропускании воды через воронку с аппликатором (2 полоски) не касаясь стенок - изменение электропроводности воды 6 микроампер.

При пропускании воды через воронку с аппликатором (3 полоски) касаясь стенок -17 микроампер.

При пропускании воды трижды через воронку с аппликатором (3 полоски) не касаясь стенок - 1 микроампер. При пропускании воды трижды через воронку с аппликатором (3 полоски) касаясь стенок - 14 микроампер.

На основании полученных данных можно утверждать, что биоэнергетическое воздействие аппликаторов ИВА по сравнению со средним показателями различных биоэнергетических установок (5-10 мка) можно охарактеризовать как умеренное и умеренно-сильное.

Действие аппликаторов имеет под собой реальное обоснование, позволяющее проводить дальнейшие испытания. Руководитель работы: Заведующий Проблемной лабораторией Научного обоснования традиционных методов Диагностики и лечения НКЭЦ ТМДЛ МЗ РФ Доктор биологических наук СВ. Зенин

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ (Государственный университет)
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

Об испытаниях прибора ИВА – 1

На кафедре биофизики и экологии МФТИ были проведены испытания прибора ИВА-1. В частности, исследовалось воздействие прибора на качество водопроводной воды. В качестве теста использовалось воздействие пробы воды на интенсивность биолюминесценции суспензии специального штамма бактерий E-coli. Интенсивность свечения бактерий уменьшается при увеличении токсичности воды, что служит количественным показателем по сравнению с контрольной пробой воды.
В результате испытаний установлено, что добавление водопроводной воды к дистиллированной воде снижает интенсивность свечения в среднем на 20% за 1 час наблюдений. После часовой обработки прибором ИВА интенсивность свечения повышается до исходного уровня, а в отдельных случаях и превосходит его. Это означает снижение уровня токсичности водопроводной воды и значительное улучшение ее биологического качества. Увеличение обработки ИВА до 3 часов делает этот эффект еще более отчетливым.
Качество обработанной водопроводной воды становится сопоставимым по данному показателю с высоким качеством чистой родниковой воды. Всего проведено 3 серии испытаний, включающей в общей сложности 126 измерений. Достоверность выводов не вызывает сомнения.
Заведующий Кафедрой биофизики и экологии
Доктор физико-математических наук, профессор Трухан Э.М.

Диаграмма воздействия прибора ИВА
на качество водопроводной воды
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Средняя кривая линия показывает снижение интенсивности свечения штамма бактерий E-coli в дистиллированной воде за 180 минут (3 часа). Дистиллированная вода не содержит питательных веществ, и жизнедеятельность бактерий угасает, что выражается в снижении интенсивности биолюминесценции.

Нижняя кривая демонстрирует, что добавление водопроводной воды к дистиллированной воде угнетает активность бактерий. Токсичные вещества, находящиеся в обычной водопроводной воде, подавляют жизнедеятельность штамма.

Верхняя кривая устанавливает - обработка прибором ИВА дистиллированной воды с добавленной водопроводной воды повышает интенсивность свечения до исходного уровня и выше. Это означает снижение уровня токсичности водопроводной воды и значительное улучшение ее биологического качества. Вода становится благоприятной для жизнедеятельности бактерий.
Ввода одного и того же минерального состава меняет параметры площади свечения в зависимости от зоны, куда она помещена. Вода с высоким энергопотенциалом при помещении в геопатогенную зону через 30 минут уменьшает свечение на 16-25 %, а при помещении в чистую зону — увеличивает.
Аурограмма капли воды дается на рисунке 11:
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Продукты питания

Способ применения: Подержать на приборе 5-10 минут.

Ожидаемый эффект: Повышается качество, устраняется вредное воздействие «химии». Улучшается усвояемость, соответственно количество потребляемой пищи можно уменьшить в 1,5-3 раза. У соков, молока, пива, вина становится лучше вкус, привкус и качество, снижается зависимость от алкоголя.

Сертификация

Сертификат на ИВА-1 и ИВА-3 с 15 августа 2001 г. не требуется: Ранее полученный Гигиенический сертификат на Информационно-восстановительные аппликаторы от 18.09.2000г. закончил свое действие 18.09.2003г. Продление сертификата не делалось в связи с отсутствием в этом необходимости. В соответствии с пунктом №11 Положения "Продукция, подлежащая санитарно - эпидеомиологической экспертизе", утвержденном Приказом Министерства здравоохранения РФ от 15 августа 2001 г. №325 (зарегистрированным в Министерстве юстиции РФ 19 октября 2001 г. Регистрационный №2978), не подлежат обязательной гигиенической оценке устройства защитно-гармонизирующие от электромагнитных излучений, как изделия не являющиеся источником ионизирующего излучения, в том числе генерирующего, а также не содержащие радиоактивные вещества.
Подлинность прежнего Гигиенического сертификата можно проверить на сайте Федерального Центра Государственного санитарно-эпидемиологического надзора 

Параметры поиска: в Реестре санитарно-эпидемиологических заключений Центра нормирования и сертификации Минздрава России. Необходимо указать:
Номер заключения: 77.99.4.939.П. 14502.9.00
Либо (что проще)
Типографский номер бланка: 0471006
Кстати, таким образом, Вы сможете проверить подлинность Гигиенического сертификата любой фирмы, чтобы обезопасить себя от сотрудничества с нечистоплотными организациями, использующими для своей продукции поддельные сертификаты.

Лицензия на ИВА-1 и ИВА-3 не требуется: В соответствии с пунктом №11 Постановления Правительства РФ №135 от 11.02.2002г. "О лицензировании отдельных видов деятельности" разработка и производство нейтрализаторов, устройств (приборов) защиты человека от вредных для здоровья источников электромагнитных излучений промышленного характера и бытовых приборов не входят в Перечень деятельности подлежащей обязательному лицензированию, как изделия не являющиеся источником ионизирующего излучения, в том числе генерирующего, а также не содержащие радиоактивные вещества.

Экология энергоинформационной среды

У каждого человека случается тяжелая жизненная ситуация. Но один мобилизует свои жизненные силы, собирает волю в кулак и без уныния предпринимает решительные действия по выправлению своего положения. А другой человек падает духом, курит пачку за пачкой, пытается спрятаться от проблем за бутылкой алкоголя, целыми днями лежит на диване и жалуется на судьбу. Природа заложила в психику человека первый образ действий, он способствует выживанию человека, как биологического вида, а второй его самоуничтожает. Почему же второй тип людей поступает против природы?

В древние времена человек так себя не вел. Статистика показывает, что научно-технический прогресс сопровождается ростом числа самоубийств на 1 000 населения. В Библии в Ветхом завете подробно расписан быт людей. Там Бог через Моисея даже дает указания, как на крыльце делать перила: - "Ибо гости могут упасть и кровь их падет на хозяина дома." В Ветхом завете не упоминается о самоубийцах, скорее всего это и не происходило или случалось крайне редко. В более позднем Новом Завете, мы читаем о самоубийстве Иуды, предавшем Христа.

Техногенное энергоинформационное загрязнение планеты нарушает системность сознания и подсознания, ломает природный тип поведения и психики людей. Экология окружающей информационной среды и внутри нашего организма стремительно ухудшается. ИВА, улучшая показатели системности, помогает вытеснять мыслеобразы типа "Я - неудачник", заменяя на "Справлюсь!"
В международных организациях, занимающихся космическими исследованиями, всерьез опасаются существования энергоинформационных форм жизни, агрессивных к человеку. Один из реально существующих такого рода объектов, удалось снять на видеокамеру -стриммеры - биострекозы летающие со скоростью 70 - 1000 м\сек, они могут мгновенно изменять траекторию полета.
Без всякого сомнения, мы стоим перед значительными изменениями, прежде всего в области нашего сознания. Предстоит громадная работа по новым научным подходам, как в области мировоззренческих, истинно философских, проблем, так и в области дальнейших исследований энергоинформационных излучений.
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